Electrénica 2 Primer Parcial — 28/09/2015

1¢ Parcial de Electréonica 2
28/09/2015

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (36 ptos):

Para el circuito de la Figura calcule:
a) Impedancia de entrada a frecuencias medias.
b) Ganancia a frecuencias medias Vout/Vin.
¢) Frecuencia de corte superior.

Datos:
Q1,Q2 : C=1pF, Cie=1,5pF, frgsma=1,5GHz, f=250, VBE=0.7V, Va=c0.
Los condensadores C1 y C2 se podréan considerar infinitos.
VBias =2,7V, VDD = 5V.
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Problema 2 (36 ptos):

Dado el oscilador de la figura donde C3=C2:

a) Calcule la frecuencia de oscilacion, la condicion de oscilacién y la condicién de arranque. Los
amplificadores operacionales se pueden considerar ideales.
b) Indicar cual de los componentes del circuito convendria que fuera el limitador de amplitud.
Fundamente su respuesta.
Se tienen dos resistencias variables con la temperatura que cumplen la siguientes ecuaciones
Resistencia a: R=-A.(T-To)*+B
Resistencia : R= A.(T-T,)*+B
Donde T es la temperatura de la resistencia, Toes la temperatura ambiente, A y B constantes positivas
Se puede asumir que la diferencia de temperatura entre el componente y el ambiente es proporcional a la
potencia disipada por el mismo T-To=Pgsk
¢) ¢Que resistencia utilizaria (a o B) para sustituir al componente hallado en b)? y ;Que condicién
debe cumplir B (termino independiente) para que el oscilador arranque desde la temperatura
ambiente y funcione correctamente?. Fundamente su respuesta.
d) Calcule la amplitud de oscilacién Vout en este caso.
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Problema 3 (28 ptos):

Dado el circuito de la figura:

a) Calcular Vol=(Vol+ - Vol-) en funcién de Vx.

b) Calcular Vo=(Vo+ - Vo-) en funcién de Vx y Vy.

¢) (Cuales son aproximadamente las méximas amplitudes Vx y Vy para que el circuito funcione
correctamente? Justifique su respuesta.

Datos:
e Todos los transistores son idénticos.
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